

A hideg tavasz miatt késik Európa, és ezzel együtt hazánk első szürete

Létrehozás: 08/12/2019 - 19:50

Szerző: Melano



[1]

Elsőként Európában a Varga Pincészet ma megkezdte a Csabagyöngye szőlő szüretelését.

Kapcsolódó cikkek:

[Nincs jobb bor, mint a magyar!](#) [2]

[Most eláruljuk, hol kóstolhatsz körtebort!](#) [3]

Immár sok éves hagyomány, hogy minden évben a Balatonboglári borvidéken található Ordacsehiben kezdődik a szüret Magyarországon, így az is hagyomány, hogy a Csabagyöngyéből készül Európa első újbora. Ez a szőlőfajta gyors szüretelést igényel, hiszen a darazsak és a madarak szeretik megdézsmálni, és az esős időre is érzékenyen reagál. A Csabagyöngyéből készült bor üde, friss, gyümölcsös, szőlőízű, kiváló fröccsalapanyag, de önmagában fogyasztva is nagy élmény a kóstolása. Könnyed gyümölcsös stílusa miatt sokak kedvence, de leginkább a fiatalokat, kezdő borivókat lehet vele elvarázsolni.

„A későinek számító szüret elsősorban a szokatlanul hideg májusnak köszönhető” – nyilatkozta Varga Máté Péter ügyvezető. Majd hozzátette: „A májusi átlagos középhőmérséklet 4 Celsius-fokkal volt alacsonyabb a sokévi átlagánál, ez példátlanul nagy különbség a korábbi években megszokottakhoz képest. Ennek köszönhető, hogy a tavalyi szürethez viszonyítva idén három héttel később tudjuk csak elkezdni a munkálatokat. A másik ok pedig a tavaszi szárazság, hiszen ebben az időszakban lenne a legnagyobb szüksége a szőlőnek a csapadékra, az elmaradás a virágzás időszakában látszódtott meg a legjobban. Tavaly május végére már elvirágzott szinte az összes szőlőfajta, míg idén ez csak június legelején kezdődött el. A későbbi érés a minőséget nem befolyásolja, de a szőlő mennyisége el fog maradni az előző évtől.”

A hétfőn megkezdett szüretelt mennyiség idén várhatóan 300 ezer kg lesz, amelyet 38 hektárról, több mint 50 termelőtől vásárol meg a Varga Pincészet. A Csabagyöngye az egyetlen fajta, amely borként is megőrzi a szőlő eredeti ízét.

Tags:

[bor](#) [4]

[szüret](#) [5]

Színes:

[ízék](#) [6]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/a_hideg_tavaszi_miatt_kesik_europa_es_ezzel_egyutt_hazank_elso_szurete

Hivatkozások

[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/varga_pinceszeti_szolofurt.jpg

[2] https://www.melano.hu/nincs_jobb_bor_mint_a_magyar

[3] https://www.melano.hu/most_elaruljuk_hol_kostolhatsz_kortebort

[4] <https://www.melano.hu/tags/bor>

[5] <https://www.melano.hu/tags/szuret>

[6] <https://www.melano.hu/szines/izek>